

Pasqyra e Lëndës Inhaltsverzeichnis

Mësimi hyrës: Përsëritje

6–10

Tema: Shëndeti dhe sporti

11–22

Moduli 1	Moduli 2	Moduli 3	Moduli 4
<p>“Sporti është shëndet.” Fillimi i ditës. Detyrat e secilit Plani ditor Fonetikë: I, II dhe r, rr</p>	<p>Skuadra e futbollit Fjalor plotësues: Pjesët e trupit Kuptimi i disa mbiemrave të përbërë</p>	<p>Te mjeku: “Kam dhimbje në bark.” Kërkoj një dentist të aftë. “Çfarë ke? Të dhemb dhëmbi?”</p>	<p>Probleme shëndetësore dhe këshilla Fonetikë: I, dh Letër: “Jam i sëmurë.”</p>
<p>Gramatikë: lakimi i emrit – rasa gjinore, numri njëjës dhe numri shumës; foljet vetvetore/joveprore; trajtat e shkurtra në rasën dhanore; mënyra udhërore I; mbiemrat e përbërë, fjalëformime, mënyra urdhërore I, II në fjali pohore dhe mohuese, përemrat pronorë në rasën gjinore</p>			

Tema: Rreth pushimeve. Rekomandime dhe planifikime

23–34

Moduli 5	Moduli 6	Moduli 7	Moduli 8
<p>Kërkoj një lokal të mirë. Rekomandoj një lokal, një libër etj. “Ta rekomandoj lokalin familjar...”</p>	<p>Agjencia turistike organizon një turne në viset shqiptare. Planifikoj një udhëtim. Stinët dhe muajt, ora, ditët e javës</p>	<p>Situata dhe dialogë të ndryshëm. Struktura fjalish me formën mohore me “mos”</p>	<p>Prenotim i biletave dhe vendeve në autobus. Fonetikë: xh, gj; s, z; sh, zh</p>
<p>Gramatikë: Trajtat e shkurtra të bashkuara në njëjës dhe shumës; koha e ardhme, mënyra dëftore; emrat që e ndërrojnë gjininë në numrin shumës; mënyra urdhërore III; forma mohore e dyfishtë; fojet njëvetore, Lakimi i emrit – rasa dhanore; përemri pronorë në rasat gjinore, dhanore dhe rrjedhore</p>			

Tema: Festa dhe gëzime

35–46

Moduli 9	Moduli 10	Moduli 11	Moduli 12
<p>28 Nëntori, Festa e Pavarësisë “Si e kaluat festën?” “Si e kaluat fundjavën?”</p>	<p>Ismail Qemali, figurë e shquar shqiptare. Jeta e tij Festa të tjera shqiptare. Festa të vendeve të ndryshme</p>	<p>Në qendër të qytetit. Karlosi merr pjesë në një lojë. Renditje e figurave: “Çfarë ka ndodhur?”</p>	<p>“Arti që shkroi histori.” Atelieja “Marubi” Fonetikë: th, dh, q, ç, c, xh, gj, rr</p>
<p>Gramatikë: koha e kryer e thjeshtë – forma veprare dhe vetvetore/joveprore; foljet ndihmëse “kam” dhe “jam” në kohën e kryer të thjeshtë; lakimi emër me mbiemër në të gjitha rasat në numrin njëjës dhe në numrin shumës</p>			

Moduli 13	Moduli 14	Moduli 15	Moduli 16
Tomi kërkon një vend pune si përkthyes. Njoftimet në gazeta Takoj një mik të vjetër.	Gruaja shqiptare në karrierë I: <i>“Diella përjeton ëndrrën e saj.”</i> Fjalor plotësues: Formimi shkollor Profesione	Gruaja shqiptare në karrierë II: <i>“Fshati SOS”</i> Intervistë me një Nënë SOS dhe me fëmijët	Gruaja shqiptare në botë: Blerina, vajza shkodrane, flet rreth karrierës së saj në Amerikë.
Gramatikë: koha e kryer e përbërë – forma veprorë dhe vetvetore/joveprorë; format e pashtjelluara – për të, pa; përdorimi i “ç” dhe “çfarë” - lakimi i emrit në rasën rrjedhore; mbiemrat e rrjedhur nga pjesorja, fjalëformime, parafjalët e rasës rrjedhore			

Moduli 17	Moduli 18	Moduli 19	Moduli 20
Histori dashurie I <i>“Ku e ke njohur Bleritën?”</i> Struktura fjalish: <i>“Çfarë bëri ndërkohë që...?”</i>	Histori dashurie II Magdalena krijon një këngë surprizë për përvjetorin e martesës. Fjalor plotësues	Përgatitjet për dasëm “A beson në dashuri?” Intervista dhe opinione të ndryshme.	Dasma e Bleritës dhe Gentit Përshkrim i figurave Fonetikë: Shkurtimeve e emërtimeve
Gramatikë: koha e pakryer – forma veprorë dhe vetvetore/joveprorë; fjalia nënrenditëse; forma e pashtjelluar “duke”; pjesëza “po”; foljet “kam” dhe “jam” në të pakryerën; ndryshimi mes kohës së kryer të thjeshtë dhe kohës së pakryer, fjali të bashkangjitura me “ndërkohë që...”, mohimi i dyfishtë, lakimi i emrit me më shumë se dy mbiemra në numrin njëjës dhe numrin shumës			